

Miłoradz, 04.04.2016 r.

R.271.2.2016.

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Opracowanie dokumentacji projektowej na modernizację Stacji Uzdatniania Wody w miejscowościach: Gnojewo, Stara Kościelnica, Miłoradz oraz Kończewice w Gminie Miłoradz

Zamawiający informuje, że do przedmiotowego postępowania wpłynęły zapytania . na podstawie art. 38 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r. nr 0 poz. 2164) – Zamawiający udziela wyjaśnień i informuje o tym wszystkich zainteresowanych.

Treść zapytań oraz wyjaśnień jest następująca:

Pytanie nr 1:

Zwracam się z prośbą o uzupełnienie informacji, czy stacje uzdatniania wody w miejscowościach Gnojewo, Stara Kościelnica, Miłoradz oraz Kończewice posiadają aktualne pozwolenia wodnoprawne na pobór wód podziemnych. Proszę o podanie dat ważności pozwoleń wodnoprawnych lub opublikowanie ich kopii.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dane dotyczące pozwoleń wodnoprawnych znajdują się w załączniku nr 10 – Koncepcja poprawy jakości wody w czterech hydroforniach w Gminie Miłoradz, punkt 6. Charakterystyka obiektów.

Pytanie nr 2:

Proszę o wydłużenie czasu na opracowanie dokumentacji projektowej wraz z uzyskaniem pozwolenia na budowę. Sam okres na uzyskanie pozwolenia na budowę od momentu złożenia kompletnej dokumentacji wynosi średnio dwa miesiące. Według specyfikacji istotnych warunków zamówienia data uzyskania ostatecznej decyzji administracyjnej o pozwoleniu na budowę to koniec lipca. Żeby to spełnić kompletną dokumentację należy złożyć do starostwa do końca maja, a podpisanie z państwem umowy może nastąpić na początku maja. Z tego wynika, że otrzymanie map do celów projektowych, badania pilotażowe i przygotowanie kompletnej dokumentacji pozostaje ok trzech tygodni (co zajmuje średnio 6 miesięcy).

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na wydłużenie czasu opracowania dokumentacji projektowej wraz z uzyskaniem pozwolenia na budowę. Ponadto informuję, iż podpisanie umowy nastąpi w możliwie jak najszybszym terminie z zachowaniem terminów wskazanych w ustawie Prawo zamówień publicznych. Planowany termin zawarcia umowy to 15 kwietnia 2016r.

Zamawiający informuje, iż powyższe wyjaśnienia nie wprowadzają istotnych zmian w treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia i nie prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

WÓJT GMINY

Arkadiusz Skorek